

июнь 2023



МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»

школьная газета ЮНПРЕСС



Лето – чудесная пора! Прекрасное время, чтобы отдохнуть от учебных занятий, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения. 1 июня в Привольненской школе начал свою работу пришкольный лагерь «Искорка», смена «Орлята России». Это отличное время для того, чтобы провести эти дни с пользой: отдохнуть, позаниматься спортом, узнать новое о мире и о себе, ближе познакомиться друг с другом и завести много новых друзей.

(продолжение на стр.2)

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- *Орлята Россиистр. 2 - 3*
- *Ими гордится Россия..... стр. 4*

Путешествие в Страну Маленьких и Великих Открытий



Лето – чудесная пора! Время отдохнуть от учебных занятий, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения. 1 июня в нашей школе начал свою работу пришкольный лагерь «Искорка», смена «Орлята России».

Лагерь - это новый образ жизни детей, новый режим с его особым романтическим стилем и тоном. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, период свободного общения детей.



Организация летнего отдыха в оздоровительном лагере «Искорка» смена "Орлята России" - один из важных аспектов образовательной деятельности. Организованная деятельность детей в летний период позволяет сделать педагогический процесс непрерывным в течение всего года. Во время летних каникул происходит разрядка накопившейся

за год напряженности, восстановление израсходованных сил, здоровья, развитие творческого потенциала. Содержанием летнего досуга в нашем лагере стал активный организованный отдых детей, способствующий снятию физического и психологического напряжения детского организма.

Программа лагеря «Орлята России» является комплексной, т.е. включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях лагеря досуга и отдыха.



С учетом возрастных особенностей участников смены выбрана творческая деятельность, которая позволила каждому реализовать свои возможности в разных видах деятельности, развить кругозор, получить новый опыт в межличностных отношениях.

Каждый ребёнок имел возможность попробовать себя в разных видах деятельности, реализовать свои творческие способности, что является неотъемлемой частью формирования всесторонне развитой личности.





С раннего утра и до 14.30 ребята были под присмотром воспитателей Косенко С.Н., Бондаренко С.А., Амельченко В.Д. и Кузнецовой С.В. Начальник лагеря Адамова И.И. совместно с центром «Электроник» разработала программу «Орлята России», где было много различных развлечений, конкурсов, викторин и соревнований.

Организуя разнообразную и по формам, и по содержанию деятельность, воспитатели лагеря создавали все условия для того, чтобы как можно больше положительных качеств ребят проявилось, активизировалось и развивалось. Дети, приобретая конкретные знания и умения, формировали свои лидерские качества.



Смена в пришкольном лагере основывалась на игровой модели «Путешествие в Страну Маленьких и Великих Открытий».

Каждый день начинался с нового открытия - новой локации Страны Открытий. Путешествовать по Стране и открывать тайны помогают её невидимые жители, которые общаются с ребятами при помощи книги.

Для педагога книга является инструментом поддержки игрового сюжета. От лица невидимых жителей педагог предлагал ребятам поучаствовать в том или ином событии, отвечал на их вопросы, давал подсказки в виде элементов карты Страны, по которой ребята путешествовали. Первый день лагеря был особым, и прошёл он превосходно!

Как и полагается, утро всегда начиналось с поднятия флага, исполнения гимна России, ежедневной танцевальной утренней зарядки и



завтрака, объявления плана на день, и мероприятия понеслись одно за другим. Это и беседы, и прогулки. Мероприятия самые различные. Игровые часы «Играю я - играют друзья» включали в себя проведение игр на взаимодействие, командообразование, сплочение, выявление лидера.

Также участники смены познакомились с территорией лагеря, основными правилами и распорядком дня, ключевыми людьми, к которым можно обращаться в течение смены.





Время отрядного творчества «Мы - Орлята!» было направлено на знакомство детей с национальными играми и забавами России. В рамках этого дела ребята рассматривали спектр национальных игр и забав и более подробно познакомились с одной конкретной игрой, заранее определённой жребием.

Конкурс знатоков «Ларец народной мудрости» был направлен на знакомство детей с устным народным творчеством России, дети активно участвовали. Победители были отмечены грамотами «Орлята России». Очень интересным и увлекательным был «День России». Дети рисовали рисунки, пели песни, играли в игры. Всё закончилось открытым мероприятием «Открываем Россию».



Творчески провели встречу и с представителями семейных династий "Ими гордится Россия".

Прошло очень много спортивных мероприятий, например, «Мы команда». Ребята работали по станциям. Ловкие, смелые, они преодолевали различные препятствия. И, конечно же, были победители.

Ярким моментом завершения смены стал совместно организованный праздник между всеми отрядами.



Подводя итоги смены, ребята вспомнили о своём удивительном путешествии, о знакомстве и общении с невидимыми жителями, о раскрытых тайнах и загадках, которые скрывала в себе волшебная книга, а также о совместном празднике. И чтобы всегда вспоминать и радоваться интересно прожитому лету, ребята сделали афишу-коллаж, которую они разместили в классе в своём орлятском уголке.

Ребятам очень понравилась эта смена, насыщенная играми, познавательными мероприятиями, и, конечно же, подарками самым активным. В следующем году ребята с удовольствием придут сюда еще.

Над выпуском работали:

Провоторова София, Махмаева Диана, Цевашева Виктория, Джабраилова Раяна, Кайзер Михаил, Шарыгина Ирина, Мелкумова Анастасия, Обухов Кирилл, Сары Дмитрий, Надралиева Алина, Надралиева София

Тираж: 20 экземпляров.

Учредитель: MAOY «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»